
 

 

 

 

 

 

 

NanoFIR Magnetic  ‐  Υποστηρικτική Ζώνη Μέσης 

Η  ζώνη  NanoFIR  Magnetic  &  Infrared  Heating  Dual‐Purpose,  έχει  ένα  τμήμα 
ενεργού  φυσιοθεραπευτικής  μαγνητικής  λειτουργίας,  ένα  τμήμα  tourmaline  far 
infrared  άμεσης  φυσιοθεραπευτικής  θερμικής  λειτουργίας  και  ένα  εξωτερικά 
τοποθετημένο  CPU  διαπεραστικό  δικτυωτό  ύφασμα,  που  όλα  μαζί  συνδυάζουν 
δυναμική λειτουργία, διαχωρίζονται με βολικό τρόπο και φοριούνται με άνεση. Το 
τμήμα  Tourmaline  far  infrared  άμεσης  φυσιοθεραπευτικής  ζωτικής  θερμικής 
λειτουργίας με την χρήση τελευταίας high‐tech τεχνολογίας, δια αναμείξεως υλικών 
άμεσης  θερμικής  επίδρασης, nano  far  infrared  ceramic powder  και  μικρομοριακή 
tourmaline  powder,  συνθέτουν  το  συνδεσμικό  ύφασμα  που  δρα  ως  το  δυναμικό 
συγκολλητικό  υλικό  ανακλάσεως  ενέργειας.  Αυτό  το  είδος  της  άμεσης  θερμικής 
δράσης προστατεύει την οσφυϊκή χώρα,  χωρίς την επίδραση ουδεμίας εξωτερικής 
ενέργειας,  παίζοντας  το  ρόλο  ανεξάρτητης  παραγωγής  θερμικής  υπέρυθρης 
ακτινοβολίας,  ταχείας, απλής και βολικής, που όμως δεν χρειάζεται να το φοράμε 
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για πολύ χρόνο. Αυτό το είδος της άμεσης επίδρασης της θερμικής ενέργειας στην 
οσφυϊκή χώρα πρέπει να αφαιρείται από τη μέση σε σύντομο χρόνο  (30 λεπτά – 1 
ώρα)  και  δεν  συνιστάται  προς  χρήση  για  μακρό  χρονικό  διάστημα  καθ΄  ότι  σε 
μερικά άτομα δεν είναι ανεκτή η χρήση για πολλές ώρες. Αλλά αυτός ο τύπος της 
ζώνης οσφύος δύναται να τροποποιηθεί με την χρήση του αποσπώμενου στοιχείου 
μαγνητικής λειτουργίας και έτσι μπορεί να φορεθεί για όσες ώρες επιθυμούμε, με 
αποτελεσματική  βελτίωση  της  μικροκυκλοφορίας  της  οσφυϊκής  και  κοιλιακής 
χώρας,  διανοίγοντας  τις  κεντρικές  και  παράπλευρους  οδούς  κυκλοφορίας  και  δια 
μέσου του εμπλουτισμού του αιματικού ιστού σε θρεπτικά στοιχεία και διατροφικά 
συμπληρώματα έχει ως αποτέλεσμα επιπρόσθετη θρεπτική δράση στον οργανισμό. 
Φορώντας την ζώνη συχνά μπορεί να ανακουφίσει από τον πόνο της μέσης και των 
ποδιών που προκαλείται από  τον σπασμό  των μυών  της σπονδυλικής  στήλης,  την 
οσφυοϊσχυαλγία,  την  κήλη  μεσοσπονδυλίου  δίσκου,  στένωση  μεσοσπονδυλίου 
διαστήματος,  σπονδυλολίσθηση,  τάση  παρασπονδυλίων  μυών,  οστεόφυτα, 
τραυματισμοί,  πόνους  ρευματοειδούς  αρθρίτιδος,  κλπ.  Είναι  επίσης 
αποτελεσματική  στην  ανακούφιση  του  κοιλιακού  πόνου  προερχόμενου  από 
γυναικολογικές καταστάσεις στις γυναίκες.  Έχει εξαιρετική επίδραση στην βελτίωση 
των  λειτουργικών  ιδιοτήτων  της  νεφρικής  λειτουργίας,  της  ρύθμισης  του 
σακχαρώδους διαβήτη,  της  υπερλιπιδαιμίας,  της  υπέρτασης,  της ψύξης στομάχου 
και  των  κακώσεων  των  κοιλιακών  μυών.  Προάγει  την  παραγωγή  ολοκλήρου  του 
φάσματος  των  ιχνοστοιχείων,  μεταλλικών  στοιχείων,  βιταμινών    και 
συμπληρώματος στον ανθρώπινο οργανισμό και συμβάλλει στην εξουδετέρωση των 
ελευθέρων  ριζών.  Βοηθάει  στην  σταθερότητα  και  ισορροπία  του  σώματος, 
ξεκουράζει  τον  οργανισμό,  αυξάνει  τις  καύσεις  του  περιττού  λιπώδους  ιστού  και 
συντελεί στην ομαλή απώλεια του περιττού βάρους σε υπέρβαρα άτομα. 

Μεγέθη: L, XL 

 

 

Οδηγίες  Πλυσίματος ‐ Συντήρησης: 

Πλύσιμο μόνο στο χέρι με κρύο ή χλιαρό νερό (30⁰ C) και με μαλακό σαπούνι, χωρίς χλώριο και μαλακτικό. Όχι 
στεγνωτήριο. Όχι σιδέρωμα. Τα γυναικεία εσώρουχα και τα ανδρικά America Vakoou συνιστάται να φοριούνται 
πάνω  από  ένα  λεπτό  βαμβακερό  εσώρουχο.  Επίσης  οι  ζώνες,  υποστηρικτικά,  T‐shirts, A‐shirts,  τα  γιλέκα,  οι 
πυτζάμες  και οι φόρμες να φοριούνται πάνω από μια λεπτή βαμβακερή φανέλα για να μην λερώνονται.  

 

Δεν επιτρέπεται η χρήση τους: 

Σε άτομα που πάσχουν από αιμοφιλικά  νοσήματα,  αιμορραγικές παθήσεις,  νόσο  του Addison  ,σε άτομα που 
φέρουν  βηματοδότη,  απινιδωτή,  σε  όσους  έχουν  λάμες  στα  οστά  από  ορθοπεδικές  επεμβάσεις*,  για  την 
χρονική  περίοδο  που  παρουσιάζουν  πολύ  υψηλό  πυρετό,  σε  μεγάλο  ανοιχτό  τραύμα  δέρματος  (το  πρώτο 
24ωρο),  βαρύτατη καρδιακή ανεπάρκεια,  κατά  την διάρκεια οξείας κρίσης άσθματος,  σε όσους πάσχουν από 
ενεργό φυματίωση και κατά την κύηση. Δεν υπάρχει περιορισμός όσον αφορά την ηλικία  (συνιστάται να μην 
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χρησιμοποιούνται κατά την παιδική ηλικία). Επίσης μπορούν να χρησιμοποιούνται για μερικές ώρες, την ημέρα 
ή τη νύχτα και για όσο μεγάλο χρονικό διάστημα απαιτείται.  Δεν έχουν αναφερθεί ανεπιθύμητες ενέργειες. 

*(ενημερώστε το ιατρικό δυναμικό της εταιρείας ώστε να προμηθευτείτε τα προϊόντα που δεν εμπεριέχουν βιογεωμαγνήτες, 
και των οποίων η χρήση επιτρέπεται από όσους φέρουν λάμες στα οστά, βηματοδότη και απινιδωτή) 

Για λεπτομερείς γενικές και ειδικές πληροφορίες για την χρήση των προϊόντων, αναφορές σχετικές με τη δράση 
τους, βιβλιογραφικές παραπομπές και άρθρα, και για περισσότερα στοιχεία ενημερωθείτε από την ηλεκτρονική 
μας ιστοσελίδα: 

E‐shop:   www.leonil.gr   ,     email:  leonil@leonil.gr 

Τα προϊόντα μας έχουν διεθνή πιστοποίηση. 
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